

## হেডটিচারের স্বাগত বার্তার জন্য স্ক্রিপ্ট

হ্যালো, এবং আমাদের ভার্চুয়াল উন্মুক্ত সাক্ষ্যে একটি খুব উষ্ণ স্বাগত। আমার নাম জন ক্রেগ এবং র্যাডক্লিফ স্কুলের প্রধান শিক্ষক হিসাবে আমি অত্যন্ত গর্বিত।

যেমনটি আমরা সকলেই সচেতন, বর্তমানে আমরা ব্যতিক্রমী সময়ের মধ্যে বেঁচে আছি এবং দুর্ভাগ্যক্রমে আপনি এবং আপনার পরিবারকে বিদ্যালয়ে দেখার জন্য আমন্ত্রণ জানানো এবং আমরা যে অফারটি দিয়েছি সেই শিক্ষার দুর্দান্ত মানের অভিজ্ঞতা লাভের জন্য এই মুহূর্তে সম্ভব নয়। তবে, আমরা সম্পূর্ণরূপে বুঝতে পারি যে সমস্ত বাবা-মা এবং যত্নশীলরা তাদের সন্তানের মাধ্যমিক শিক্ষার বিষয়ে সিদ্ধান্ত নেওয়ার আগে যথাসম্ভব যথাযথভাবে অবহিত হতে চান।

আমরা আশা করি, সুতরাং আমাদের নতুন এবং উন্নত ওয়েবসাইটের ভার্চুয়াল অভিজ্ঞতা এবং অনলাইন সংস্থার মাধ্যমে আপনি আমাদের নীতি, মূল্যবোধ, মান এবং সাফল্যের সম্পূর্ণ প্রশংসা অর্জন করতে সক্ষম হবেন - এবং পুরোপুরি আত্মবিশ্বাসী হয়ে উঠবেন যে র্যাডক্লিফ স্কুলটি আপনার জন্য সঠিক স্কুল শিশু এবং তাদের শেখার যাত্রার পরবর্তী পাঁচ বছর।

র্যাডক্লিফ স্কুল একটি অফস্টেড 'আউটস্ট্যান্ডিং' মাধ্যমিক বিদ্যালয় যা একবিংশ শতাব্দীর শিক্ষার পরিবেশে প্রথম শ্রেণির, বিস্তৃত শিক্ষা দেয়।

আমাদের নীতিগুলি সারাংশের জন্য 'সর্বোত্তমভাবে কাজ করা' স্কুলের নীতিটির সংক্ষিপ্তসার রয়েছে: আমরা আমাদের তরুণদের সর্বদা আমাদের যা কিছু করি তার কেন্দ্রস্থলে রাখি এবং স্টাফ দল হিসাবে আমরা আমাদের শিক্ষার্থীদের সমর্থন, গাইডেন্স এবং তাদের উন্নতিতে নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য অক্লান্ত পরিশ্রম করি their জ্ঞান এবং পাঠ্যক্রম জুড়ে বোঝা। আমরা আমাদের শিক্ষার্থীদের একে অপরকে সমর্থন করার, বন্ধুত্বের বিকাশের জন্য এবং ভাল এবং দায়িত্বশীল নাগরিক হওয়ার জন্য উত্সাহিত করার বিষয়টিও নিশ্চিত করি।

আমাদের মূল মূল্যবোধগুলি 5 টি শ্রদ্ধার চারপাশে ভিত্তি করে তৈরি করা হয় যা আমাদের সমস্ত ক্রিয়াকলাপ এবং প্রতিদিনের আচরণকে নির্দেশ করে: শ্রদ্ধার সাথে কথা বলা এবং আচরণ করা, স্কুলের পরিবেশকে সম্মান জানানো, নিজের নিজস্ব শেখার এবং অন্যের শেখার প্রতি সম্মান জানানো। এটিকে সমর্থন করার জন্য আমরা একটি সুস্পষ্ট ইউনিফর্ম নীতি সহ - অত্যন্ত আচার আচরণ এবং উপস্থিতির উপর জোর দিয়েছি।

আমাদের প্রতিটি বিষয়ের ক্ষেত্রে আশ্চর্যজনক সুবিধাগুলি রয়েছে এবং আমি আপনাকে অনুষদের সমস্ত তথ্যকে ঘনিষ্ঠভাবে দেখার এবং এটি নিজের জন্য দেখার জন্য উত্সাহিত করি। আমাদের সমস্ত ছাত্রকে তাদের সম্পূর্ণ সময়সূচি

জুড়ে প্রথম শ্রেণির শিক্ষার পরিবেশে শেখানো হয় যা তাদের উন্নতি এবং সাফল্যের প্রতিটি সুযোগ দেয়।

গত 12 মাসে আমরা আমাদের পাঠ্যক্রমটি বিকাশ এবং আরও উন্নত করতে দুর্দান্ত পদক্ষেপ নিয়েছি এবং আমরা সমস্ত বছরের গ্রুপে একটি ব্যতিক্রমী, ব্যক্তিগতকৃত শিক্ষার অভিজ্ঞতা সরবরাহ করি। আমরা কী স্টেজ 3 টি পাঠ্যক্রমকে আরও প্রশস্ত ও গভীর করেছি, যা এখন বছর 7 থেকে 9 পর্যন্ত আচ্ছাদিত এবং 10 এবং 11 বছরগুলিতে জিসিএসই অধ্যয়নের জন্য একটি দুর্দান্ত ভিত্তি সরবরাহ করে আমাদের সমস্ত বিষয়ে ক্ষেত্রের অতিরিক্ত পাঠ্যক্রমিক সুযোগও রয়েছে।

আমাদের লক্ষ্য হ'ল প্রতিটি শিশুকে তাদের নিজস্ব সম্ভাবনা পূর্ণ করতে দেওয়া এবং আমরা বুঝতে পারি যে সমস্ত তরুণদের নিজস্ব দক্ষতা এবং প্রতিভাগুলির নিজস্ব অনন্য এবং স্বতন্ত্র সেট রয়েছে। সমস্ত বিষয় বিদ্যালয়ে সমানভাবে মূল্যবান এবং আমরা শিক্ষার্থীদের সব ক্ষেত্রেই দক্ষতার সুযোগ অর্জন করতে সক্ষম হয়েছি। পাশাপাশি মূল বিষয়গুলি, মানবিকতা, প্রযুক্তি এবং ভাষাগুলিতে আমরা স্পোর্টস এবং পারফর্মিং আর্টস-এ প্ল্যাটিনাম স্কুলের মর্যাদা অর্জনে ব্যতিক্রমী সাফল্য সক্ষম করে তুলেছি। অনেকের কাছ থেকে একটি উদাহরণ নেওয়ার জন্য, আমরা খুব সম্প্রতি সংগীতের সাথে মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের ট্রাস্টের সাথে একটি অংশীদারিত্ব শুরু করেছি যার অর্থ Year বছর আমাদের সাথে যোগ দেওয়া প্রতিটি একক শিশুকে তাদের নিজস্ব বাদ্যযন্ত্র সরবরাহ করা হবে যা তারা তিন বছরের জন্য রাখে এবং ব্যবহার করতে পারে স্কুলে এবং বাড়িতে অনুশীলন করা।

আমরা একটি সম্পূর্ণ অন্তর্ভুক্ত স্কুল এবং সমস্ত ক্ষমতা এবং সমস্ত পটভূমি এবং বিশ্বাসের শিক্ষার্থীদের স্বাগত জানাই। আমাদের ব্যক্তিগত লার্নিং গাইড, ইয়ার ম্যানেজার, লার্নিং মেন্টর এবং সংশ্লিষ্ট স্টাফদের আশেপাশে একটি অনন্য যাজক এবং কল্যাণ ব্যবস্থা রয়েছে। অতিরিক্ত সহায়তার জন্য প্রয়োজনীয় শিক্ষার্থীরা আমাদের দুর্দান্ত পাঠ্যক্রম সহায়তা দল থেকে এটি গ্রহণ করেন যারা অত্যন্ত অভিজ্ঞ এবং তাদের যত্নে প্রতিটি সন্তানের জন্য ব্যক্তিগত, বসপোক প্যাকেজ সরবরাহ করেন।

এখন আগের তুলনায় আমরা আমাদের সমস্ত স্কুল সম্প্রদায়ের সুরক্ষার দিকে স্পষ্টভাবে দৃষ্টি নিবদ্ধ করেছি এবং বর্তমান জাতীয় নিষেধাজ্ঞার সময় সবাইকে যতটা সম্ভব সুরক্ষিত রাখতে অনেকগুলি বিশেষ ব্যবস্থা এবং ব্যবস্থা রয়েছে। এর পাশাপাশি আমাদের সিনিয়র কর্মীদের একটি নিবেদিত ও অভিজ্ঞ দল রয়েছে যা তাদের তরুণদের দেখাশোনা এবং তাদের ক্ষতির হাত থেকে রক্ষা করার জন্য প্রতিদিন ভিত্তিতে দুর্দান্ত কাজ করে safe

র্যাডক্লিফ স্কুলটি আমাদের ইতিবাচক সংস্কৃতিতে নিজেকে গর্বিত করে, চারদিকে সাফল্য এবং ফলপ্রসূ কৃতিত্ব উদযাপনের চারপাশে। আমাদের শিক্ষার্থীদের নিজস্ব অসামান্য প্রতিভা প্রদর্শন করার এবং এটি স্কুলে স্বীকৃত হওয়ার জন্য অগণিত

সুযোগ রয়েছে - কর্মীদের কোনও সদস্যের কাছ থেকে ইতিবাচক লগ পাওয়ার দ্বারা বা হেডটিচারের পুরস্কারের সম্মানজনক প্রশংসা গ্রহণ করে এবং তাদের নাম স্থায়ীভাবে রেকর্ড করা হোক না কেন আমাদের শ্রেষ্ঠত্ব বই। আমরা ব্যক্তিগত নেতৃত্বের দক্ষতাগুলি দৃ strongly়ভাবে প্রচার করি এবং বিকাশ করি এবং এর জন্য অনেকগুলি সুযোগ সরবরাহ করি, পিনাকলটি আমাদের প্রধান বালিকা এবং বালক যারা বিদ্যালয়ের প্রতিনিধিত্ব করে পাশাপাশি তাদের সহপাঠীও রয়েছে। আমরা বুঝতে পারি যে টি